

Митяев Олег

16.12.02

## МИТЯЕВ ВЫПУСТИЛ 10-Й ДИСК

*Елка-палка - 2002 - 16 дек. - с. 2*

Недавно в московском клубе Манхеттен состоялась презентация нового альбома Олега Митяева «Небесный калькулятор». Это уже 10-й по счету диск известного барда.

По словам Олега Митяева, в новом альбоме нет ничего нового. Многие песни уже можно было слышать как на концертах, так и по радио. Это объясняется тем, что на запись альбома ушло 3,5 года.

Название диска не несет в себе никакого особого смысла. Просто так называется заглавная песня альбома. Митяев уверен, что со временем поклонники сами найдут в словах «Небесный калькулятор» какой-нибудь смысл и объяснят, почему этот альбом называется именно так.

Кстати, у пластинки есть и другое название - «Ж.З.Л, или «Жизнь Замечательных Людей», позаимствованное бардом, скорее всего, у передачи «Городок».

Альбом создавался совместными усилиями Олега Митяева и его бессменного на протя-

жении уже многих лет коллеги Леонида Марголина. В отличие от предыдущих творений, при записи «Небесного калькулятора» использовалась не только гитара, но и виолончель и даже целый эстрадно-симфонический оркестр. Таким образом, у бардовских песен появилась аранжировка. Хорошо это или плохо, Митяев и Марголин сказать не могут, возложив право судить на слушателей. Однако они пояснили, что если аранжировка добавила песням выразительности, то значит она нужна.

Большинство альбома кому-то или чему-то посвящено. Как сказал Олег Митяев, это объясняется возвращением к классике, когда великие поэты зачастую писали посвящения. Однако многие песни нового альбома были сначала написаны, а уже потом прошли этап «посвящения».